

ВІДГУК

щодо впровадження освітньо-професійної програми «Захист і карантин рослин» початкового (молодший бакалавр) рівня вищої освіти в Уманському національному університеті садівництва

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері захисту і карантину рослин на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю створення конкурентоспроможного наукового продукту задля наукового забезпечення розвитку знань, умінь та навичок із захисту і карантину рослин.

Уманський національний університет садівництва має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Аграрні господарства гостро потребують фахівців з даної спеціальності, які б могли забезпечити в повному обсязі виконання всіх технологічних операцій при вирощуванні сільськогосподарських культур. Уманський національний університет садівництва є флагманом з підготовки таких фахівців зі спеціальності «Захист і карантин рослин» для більшості областей України.

АФ "Хлібороб" спеціалізується на вирощуванні польових та зернових-колосових культур. Агро фірма планує розширення площ під зерновими культурами, що вимагатиме збільшення профільних фахівців. Наявна база господарства є гарною основою для проходження виробничої практики студентами з спеціальності «Захист і карантин рослин».

Для покращення структури ОПП з спеціальності «Захист і карантин рослин» початкового (молодший бакалавр) рівня вищої освіти бажано:

- розширити підрозділ «Кадрове забезпечення» 8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми;

- спростити підрозділ, «Міжнародна кредитна мобільність» розділу 9, прибравши з нього перелік закордонних закладів освіти (кількість яких може змінюватись).

Враховуючи потребу у фахівцях з спеціальності 202 захист і карантин рослин і можливість Уманського національного університету садівництва забезпечувати отримання належного рівня знань з цієї спеціальності, вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» можна рекомендувати для підготовки молодших бакалаврів зі спеціальності 202 «Захист і карантин рослин» в Уманському НУС.

Лінійний агроном

АФ "Хлібороб" у формі ТОВ



Шургай Андрій Юрійович